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7 juni 2000 7 juin 2000

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 7 juni 2000 tot besluit van de inter-
pellatie van:

de heer Jean-Pol Poncelet tot de minister van Bin-
nenlandse Zaken over «de uitvoering van de politie-
hervorming en de gevolgen daarvan voor de provin-
cie Luxemburg» (nr. 416).

1. Motie van aanbeveling (14.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Pol
Poncelet

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken,

- stelt vast dat de regering, op initiatief van de minis-
ter van Binnenlandse Zaken, de bevoegdheden van de
commissaris-generaal heeft versterkt ten koste van de

Motions déposées le 7 juin 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpellation
de:

M. Jean-Pol Poncelet au ministre de l’Intérieur sur
«la mise en oeuvre de la réforme des polices et l’im-
pact pour le Luxembourg» (n° 416).

1. Motion de recommandation (14.50 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jean-Pol Ponce-
let

et la réponse du ministre de l’Intérieur,

- constate que le gouvernement, à l’initiative du mi-
nistère de l’Intérieur, a renforcé les compétences du
commissaire général, au détriment des directeurs gé-
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néraux, ce qui va à l’encontre des accords Octopus qui
ont concrétisé une «police intégrée», en refusant le
«modèle du chef unique»;

- recommande au ministre de veiller à ce qu’il y ait
dans chaque arrondissement judiciaire du pays, con-
formément à la loi, un directeur coordonnateur admi-
nistratif et un directeur judiciaire, ainsi que les unités
qu’ils dirigent, dans la perspective d’une proximité des
services de police avec la population et d’un ancrage
local réel.

Jean-Pol PONCELET (PSC)

2. Motion pure et simple (14.55 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jean-Pol Ponce-
let

et la réponse du ministre de l’Intérieur,

passe à l’ordre du jour.

François-Xavier DE DONNÉA (PRL FDF MCC)
Charles JANSSENS (PS)
Marilou VANDEN POEL-WELKENHUYSEN (VLD)

directeurs-generaal, wat haaks staat op het Octopus-
akkoord dat concrete gestalte geeft aan de «geïnte-
greerde politie» en het «model van de enige chef» af-
wijst;

- beveelt de minister aan erop toe te zien dat elk ge-
rechtelijk arrondissement van het land, overeenkomstig
de wet, een directeur-administratief coördinator en een
gerechtelijk directeur zou tellen, alsook de eenheden
waarover zij de leiding hebben, teneinde de politie dich-
ter bij de bevolking te brengen en een echte plaatselijke
verankering tot stand te brengen.

2. Eenvoudige motie (14.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Pol
Poncelet

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.
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